
香港大學民意研究計劃 香港市民對財富承傳意見調查

1

頻數表

N Percent N Percent N Percent
$Q1a 510 100.0% 0 .0% 510 100.0%

N Percent
1 有，遺產計劃及管理 15 2.9% 2.9%
3 有，財富轉移 14 2.7% 2.7%
5 有，財富累積或財富增值 12 2.3% 2.4%
2 有，家族生意的承繼 4 .8% .8%
4 有，財富保障 1 .2% .2%
8881 有，其他 (請註明：____) 2 .4% .4%
8882 有，但唔清楚係乜野 27 5.2% 5.3%
8886 冇聽過 442 85.3% 86.7%
8888 唔知 / 難講 1 .2% .2%

518 100.0%

Frequency
水浸 1
屬於自己 1
Total 2

Frequency Percent Valid Percent
1 有 67 13.1 13.1
8886 冇聽過 442 86.7 86.7
8888 唔知 / 難講 1 .2 .2
Total 510 100.0 100.0

[Q1] 請問係呢個訪問之前，你有冇聽過「財富承傳」？如果有，咁你可唔可以講出「財富承傳」即係乜野？[不讀答案，可選多項]

 
Cases

Valid Missing Total

 Responses
Percent of Cases

 

Total

[Q1] 請問係呢個訪問之前，你有冇聽過「財富承傳」？如果有，咁你可唔可以講出「財富承傳」即係乜野？(其他答案)
 

Q1 [Q1] 請問係呢個訪問之前，你有冇聽過「財富承傳」？[綜合數據]

Valid
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Frequency Percent Valid Percent
23 2 3.0 3.0
25 1 1.5 1.5
28 1 1.5 1.5
29 1 1.5 1.5
30 5 7.5 7.5
33 1 1.5 1.5
35 3 4.5 4.5
40 10 14.9 14.9
43 2 3.0 3.0
45 2 3.0 3.0
50 6 9.0 9.0
55 1 1.5 1.5
60 6 9.0 9.0
102 仲未開始諗 23 34.3 34.3
103 視乎需要，如財產多少及身
體健康狀況等

2 3.0 3.0

8888 唔知 / 難講 1 1.5 1.5
Total 67 100.0 100.0

Valid Missing
41 26 41.63 1.724 40.00 40 11.040 23 60 1707

Median Mode Std. Deviation

Q2a [Q2a] [只問Q1答 “有聽過” 者，基數=67] 咁你係幾多歲開始諗「財富承傳」呢樣野？

 

Minimum Maximum

Valid

Sum

Statistics
Q2a [Q2a] [只問Q1答 “有聽過” 者，基數=67] 咁你係幾多歲開始諗「財富承傳」呢樣野？[平均數]

N
Mean

Std. Error of
Mean
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Frequency Percent Valid Percent
3 2 .5 .5
6 1 .2 .2
12 2 .5 .5
18 7 1.6 1.6
19 1 .2 .2
20 14 3.2 3.2
21 2 .5 .5
22 3 .7 .7
23 5 1.1 1.1
24 1 .2 .2
25 14 3.2 3.2
26 5 1.1 1.1
28 3 .7 .7
30 46 10.4 10.4
35 18 4.1 4.1
36 1 .2 .2
40 60 13.6 13.6
45 11 2.5 2.5
50 54 12.2 12.2
55 9 2.0 2.0
59 1 .2 .2
60 56 12.7 12.7
65 12 2.7 2.7
66 1 .2 .2
70 10 2.3 2.3
75 2 .5 .5
80 3 .7 .7
102 視乎需要，如財產多少及身
體健康狀況等

34 7.7 7.7

8888 唔知 / 難講 63 14.3 14.3
Total 441 99.8 100.0

Missing -99 拒答 1 .2
442 100.0

Q2b [Q2b] [只問Q1答 “冇聽過” 者，基數=442] 咁你認為一般人應該幾多歲開始諗「財富承傳」呢樣野？

 
Valid

Total
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Valid Missing
344 98 42.92 .823 40.00 40 15.260 3 80 14763

N Percent N Percent N Percent
$Q3a 510 100.0% 0 .0% 510 100.0%

N Percent
3 訂立遺囑 281 33.1% 55.1%
1 透過聯名方法，如聯名戶口、
聯名物業等

236 27.8% 46.3%

2 透過人壽保單，訂立受益人 150 17.7% 29.4%
6 將財富送贈其他人 71 8.4% 13.9%
4 成立信託 44 5.2% 8.6%
5 加入公司股東 19 2.2% 3.7%
8886 以上皆否 24 2.8% 4.7%
8887 其他 (請註明：) 3 .4% .6%
8888 唔知 / 難講 21 2.5% 4.1%

849 100.0%

Frequency
成立基金 3
Total 3

Statistics
Q2b [Q2b] [只問Q1答 “冇聽過” 者，基數=442] 咁你認為一般人應該幾多歲開始諗「財富承傳」呢樣野？[平均數]

N
Mean

Std. Error of
Mean Median Mode Std. Deviation Minimum Maximum Sum

[Q3] 如果任你選擇，你會傾向用以下邊d方法去達致「財富承傳」既目標? [訪員讀出1-6項，次序由電腦隨機排列，可選多項]

 
Cases

Valid Missing Total

Total

[Q3] 如果任你選擇，你會傾向用以下邊d方法去達致「財富承傳」既目標? (其他答案)
 

 Responses
Percent of Cases
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N Percent N Percent N Percent
$Q4a 510 100.0% 0 .0% 510 100.0%

N Percent
2 有，係透過人壽保單，訂立受
益人

83 14.4% 16.3%

3 有，已經訂立遺囑 66 11.5% 12.9%
1 有，係透過聯名方法，如聯名
戶口、聯名物業等

65 11.3% 12.7%

6 有，已將財富送贈其他人 10 1.7% 2.0%
4 有，已經成立信託 5 .9% 1.0%
8881 有，其他 (請註明：____) 4 .7% .8%
8886 冇 343 59.5% 67.3%

576 100.0%

Frequency
成立基金 2
生意 1
強積金 1
Total 4

Frequency Percent Valid Percent
1 有 167 32.7 32.7
8886 冇 343 67.3 67.3
Total 510 100.0 100.0

 Responses
Percent of Cases

[Q4] 請問你現時有冇關於「財富承傳」既計劃安排？如果有，請問係用乜野方法? [不讀答案，可選多項]

 
Cases

Valid Missing Total

 
Valid

Total

[Q4] 請問你現時有冇關於「財富承傳」既計劃安排？如果有，請問係用乜野方法? (其他答案)
 

Q4 [Q4] 請問你現時有冇關於「財富承傳」既計劃安排？如果有，請問係用乜野方法? [綜合數據]
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N Percent N Percent N Percent
$Q5a 342 99.7% 1 .3% 343 100.0%

N Percent
3 有，訂立遺囑 34 9.7% 9.9%
1 有，透過聯名方法，如聯名戶
口、聯名物業等

13 3.7% 3.8%

2 有，透過人壽保單，訂立受益
人

5 1.4% 1.5%

4 有，成立信託 3 .9% .9%
6 有，將財富送贈其他人 3 .9% .9%
5 有，加入公司股東 1 .3% .3%
8881 有，其他 (請註明：____) 2 .6% .6%
8883 有，拒答方法 2 .6% .6%
8886 冇 281 79.8% 82.2%
8888 唔知 /難講 8 2.3% 2.3%

352 100.0%

Frequency
教育 1
買股票 1
Total 2

Frequency Percent Valid Percent
1 有 53 15.5 15.5
8886 冇 281 81.9 82.2
8888 唔知 /難講 8 2.3 2.3
Total 342 99.7 100.0

Missing -99 拒答 1 .3
343 100.0

[Q5] [只問Q4答「冇」者，基數=343] 咁你有冇打算係兩年內作出呢方面既安排呢？如果有，請問你計劃用乜野方法? [不讀答案，可選多項]

 Responses
Percent of Cases

Total

 
Cases

Valid Missing Total

Valid

Total

[Q5] [只問Q4答「冇」者，基數=343] 咁你有冇打算係兩年內作出呢方面既安排呢？如果有，請問你計劃用乜野方法? (其他答案)
 

Q5 [Q5] [只問Q4答「冇」者，基數=343] 咁你有冇打算係兩年內作出呢方面既安排呢？[綜合數據]
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Frequency Percent Valid Percent
1 2 .4 .4
2 1 .2 .2
5 1 .2 .2
10 8 1.6 1.6
15 1 .2 .2
20 1 .2 .2
30 2 .4 .4
50 22 4.3 4.3
55 1 .2 .2
100 52 10.2 10.3
200 18 3.5 3.6
250 1 .2 .2
300 24 4.7 4.7
350 1 .2 .2
400 6 1.2 1.2
500 37 7.3 7.3
600 4 .8 .8
700 2 .4 .4
800 5 1.0 1.0
1000 51 10.0 10.1
2000 11 2.2 2.2
3000 2 .4 .4
5000 4 .8 .8
10000 5 1.0 1.0
20000 1 .2 .2
1000002 不論淨資產有多少都應
該安排

121 23.7 23.9

8888888 唔知 / 難講 122 23.9 24.1
Total 506 99.2 100.0

Missing -99 拒答 4 .8
510 100.0

Q6 [Q6] 你覺得個人既淨資總產要達到邊個數目，先需要考慮「財富承傳」既安排？[萬]
 

Valid

Total
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Valid Missing
263 247 819.92 117.767 300.00 100 1909.867 1 20000 215639

N Percent N Percent N Percent
$Q7a 506 99.2% 4 .8% 510 100.0%

N Percent
2 所需既程序簡單同埋直接 236 25.0% 46.6%
4 財富保障 205 21.7% 40.5%
5 財富累積或增值 190 20.1% 37.5%
1 所需既有關費用低 (例如律師
費、稅項等)

162 17.2% 32.0%

3 繼承財產所需既時間短 103 10.9% 20.4%
8888 唔知 /難講 47 5.0% 9.3%

943 100.0%

Frequency Percent
1 第一重要 57 11.2
2 第二重要 105 20.6

Missing 沒有選此項 348 68.2
510 100.0

Frequency Percent
1 第一重要 133 26.1
2 第二重要 103 20.2

Missing 沒有選此項 274 53.7
510 100.0

Statistics
Q6 [Q6] 你覺得個人既淨資總產要達到邊個數目，先需要考慮「財富承傳」既安排？[萬] [平均數]

N
Mean

Std. Error of
Mean Median Mode Std. Deviation Minimum Maximum Sum

[Q7] 請你係以下有關「財富承傳」考慮因素中選出兩項你認為最重要既因素。 [訪員讀出每項，次序由電腦隨機排列]

 
Cases

Valid Missing Total

Q7_order_1 [Q7] 請你係以下有關「財富承傳」考慮因素中選出兩項你認為最重要既因素。- 所需既有關費用低 (例如律師費、稅項等)

 

Total

 Responses
Percent of Cases

Valid

Total

Q7_order_2 [Q7] 請你係以下有關「財富承傳」考慮因素中選出兩項你認為最重要既因素。- 所需既程序簡單同埋直接

 
Valid

Total
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Frequency Percent
1 第一重要 39 7.6
2 第二重要 64 12.5

Missing 沒有選此項 407 79.8
510 100.0

Frequency Percent
1 第一重要 120 23.5
2 第二重要 85 16.7

Missing System [沒有選此項] 305 59.8
510 100.0

Frequency Percent
1 第一重要 110 21.6
2 第二重要 80 15.7

Missing 沒有選此項 320 62.7
510 100.0

N Percent N Percent N Percent
$Q8a 505 99.0% 5 1.0% 510 100.0%

Q7_order_3 [Q7] 請你係以下有關「財富承傳」考慮因素中選出兩項你認為最重要既因素。- 繼承財產所需既時間短

 
Valid

Total

Q7_order_4 [Q7] 請你係以下有關「財富承傳」考慮因素中選出兩項你認為最重要既因素。- 財富保障

 
Valid

Total

Q7_order_5 [Q7] 請你係以下有關「財富承傳」考慮因素中選出兩項你認為最重要既因素。- 財富累積或增值

 
Valid

Total

[Q8] 如果你而家就要計劃「財富承傳」既安排，你會將財富傳俾邊個，比例會係點分配？[不讀答案，可選多項]

 
Cases

Valid Missing Total
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N Percent
2 子女 336 48.9% 66.5%
1 配偶 192 27.9% 38.0%
4 其他親戚 39 5.7% 7.7%
5 慈善機構 38 5.5% 7.5%
3 孫兒 6 .9% 1.2%
6 父母 6 .9% 1.2%
8 家庭成員 5 .7% 1.0%
7 自己 (例如：處理身後事) 4 .6% .8%
8887 其他(請註明：____) 1 .1% .2%
8888 唔知 / 難講 60 8.7% 11.9%

687 100.0%

Frequency
投資 1
Total 1

Frequency Percent Valid Percent
0 253 49.6 56.9
10 2 .4 .4
20 4 .8 .9
30 6 1.2 1.3
33 2 .4 .4
40 7 1.4 1.6
50 86 16.9 19.3
60 3 .6 .7
70 5 1.0 1.1
75 2 .4 .4
80 5 1.0 1.1
100 70 13.7 15.7
Total 445 87.3 100.0

Missing System 65 12.7
510 100.0

 Responses
Percent of Cases

Q8_pct_1 [Q8] 如果你而家就要計劃「財富承傳」既安排，你會將財富傳俾邊個，比例會係點分配？-配偶：____%
 

Valid

Total

Total

[Q8] 如果你而家就要計劃「財富承傳」既安排，你會將財富傳俾邊個，比例會係點分配？(其他答案)
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Frequency Percent Valid Percent
0 109 21.4 24.5
10 1 .2 .2
20 6 1.2 1.3
25 1 .2 .2
30 10 2.0 2.2
40 8 1.6 1.8
50 94 18.4 21.1
60 9 1.8 2.0
67 2 .4 .4
70 4 .8 .9
80 9 1.8 2.0
90 4 .8 .9
100 188 36.9 42.2
Total 445 87.3 100.0

Missing System 65 12.7
510 100.0

Frequency Percent Valid Percent
0 439 86.1 98.7
10 1 .2 .2
20 1 .2 .2
40 1 .2 .2
60 1 .2 .2
100 2 .4 .4
Total 445 87.3 100.0

Missing System 65 12.7
510 100.0

Q8_pct_2 [Q8] 如果你而家就要計劃「財富承傳」既安排，你會將財富傳俾邊個，比例會係點分配？-子女：____%
 

Valid

Total

Q8_pct_3 [Q8] 如果你而家就要計劃「財富承傳」既安排，你會將財富傳俾邊個，比例會係點分配？-孫兒：____%
 

Valid

Total
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Frequency Percent Valid Percent
0 406 79.6 91.2
10 3 .6 .7
20 6 1.2 1.3
25 4 .8 .9
30 2 .4 .4
40 1 .2 .2
50 7 1.4 1.6
60 1 .2 .2
70 1 .2 .2
90 2 .4 .4
100 12 2.4 2.7
Total 445 87.3 100.0

Missing System 65 12.7
510 100.0

Frequency Percent Valid Percent
0 407 79.8 91.5
5 1 .2 .2
10 7 1.4 1.6
20 5 1.0 1.1
25 2 .4 .4
30 2 .4 .4
40 2 .4 .4
50 11 2.2 2.5
60 1 .2 .2
70 1 .2 .2
80 1 .2 .2
100 5 1.0 1.1
Total 445 87.3 100.0

Missing System 65 12.7
510 100.0

Q8_pct_4 [Q8] 如果你而家就要計劃「財富承傳」既安排，你會將財富傳俾邊個，比例會係點分配？-其他親戚：____%
 

Valid

Total

Q8_pct_5 [Q8] 如果你而家就要計劃「財富承傳」既安排，你會將財富傳俾邊個，比例會係點分配？-慈善機構：____%
 

Valid

Total
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Frequency Percent Valid Percent
0 439 86.1 98.7
20 2 .4 .4
30 1 .2 .2
50 2 .4 .4
100 1 .2 .2
Total 445 87.3 100.0

Missing System 65 12.7
510 100.0

Frequency Percent Valid Percent
0 441 86.5 99.1
20 1 .2 .2
50 2 .4 .4
60 1 .2 .2
Total 445 87.3 100.0

Missing System 65 12.7
510 100.0

Frequency Percent Valid Percent
0 440 86.3 98.9
100 5 1.0 1.1
Total 445 87.3 100.0

Missing System 65 12.7
510 100.0

Frequency Percent Valid Percent
0 444 87.1 99.8
70 1 .2 .2
Total 445 87.3 100.0

Missing System 65 12.7
510 100.0

Q8_pct_6 [Q8] 如果你而家就要計劃「財富承傳」既安排，你會將財富傳俾邊個，比例會係點分配？-父母：____%
 

Valid

Total

Q8_pct_7 [Q8] 如果你而家就要計劃「財富承傳」既安排，你會將財富傳俾邊個，比例會係點分配？-自己：____%
 

Valid

Total

Q8_pct_8 [Q8] 如果你而家就要計劃「財富承傳」既安排，你會將財富傳俾邊個，比例會係點分配？-家庭成員：____%
 

Valid

Total

Q8_pct_8887 [Q8] 如果你而家就要計劃「財富承傳」既安排，你會將財富傳俾邊個，比例會係點分配？-其他：____%
 

Valid

Total
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Valid Missing
Q8_pct_1 [Q8] 如果你而家就
要計劃「財富承傳」既安排，
你會將財富傳俾邊個，比例會
係點分配？-配偶：____%

445 65 29.23 1.791 .00 0 37.788 0 100 13006

Q8_pct_2 [Q8] 如果你而家就
要計劃「財富承傳」既安排，
你會將財富傳俾邊個，比例會
係點分配？-子女：____%

445 65 59.12 1.929 50.00 100 40.700 0 100 26309

Q8_pct_3 [Q8] 如果你而家就
要計劃「財富承傳」既安排，
你會將財富傳俾邊個，比例會
係點分配？-孫兒：____%

445 65 .74 .359 .00 0 7.572 0 100 330

Q8_pct_4 [Q8] 如果你而家就
要計劃「財富承傳」既安排，
你會將財富傳俾邊個，比例會
係點分配？-其他親戚：____%

445 65 4.97 .899 .00 0 18.973 0 100 2210

Q8_pct_5 [Q8] 如果你而家就
要計劃「財富承傳」既安排，
你會將財富傳俾邊個，比例會
係點分配？-慈善機構：____%

445 65 3.65 .695 .00 0 14.661 0 100 1625

Q8_pct_6 [Q8] 如果你而家就
要計劃「財富承傳」既安排，
你會將財富傳俾邊個，比例會
係點分配？-父母：____%

445 65 .61 .289 .00 0 6.103 0 100 270

Q8_pct_7 [Q8] 如果你而家就
要計劃「財富承傳」既安排，
你會將財富傳俾邊個，比例會
係點分配？-自己：____%

445 65 .40 .213 .00 0 4.484 0 60 180

Statistics [including 0]

 N
Mean

Std. Error of
Mean Median Mode

Std.
Deviation Minimum Maximum Sum
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Q8_pct_8 [Q8] 如果你而家就
要計劃「財富承傳」既安排，
你會將財富傳俾邊個，比例會
係點分配？-家庭成員：____%

445 65 1.12 .500 .00 0 10.552 0 100 500

Q8_pct_8887 [Q8] 如果你而
家就要計劃「財富承傳」既安
排，你會將財富傳俾邊個，比
例會係點分配？-其他：____%

445 65 .16 .157 .00 0 3.318 0 70 70
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Valid Missing
Q8_pct_1 [Q8] 如果你而家就
要計劃「財富承傳」既安排，
你會將財富傳俾邊個，比例會
係點分配？-配偶：____%

192 318 67.74 1.905 50.00 50 26.399 10 100 13006

Q8_pct_2 [Q8] 如果你而家就
要計劃「財富承傳」既安排，
你會將財富傳俾邊個，比例會
係點分配？-子女：____%

336 174 78.30 1.432 100.00 100 26.253 10 100 26309

Q8_pct_3 [Q8] 如果你而家就
要計劃「財富承傳」既安排，
你會將財富傳俾邊個，比例會
係點分配？-孫兒：____%

6 504 55.00 15.864 50.00 100 38.859 10 100 330

Q8_pct_4 [Q8] 如果你而家就
要計劃「財富承傳」既安排，
你會將財富傳俾邊個，比例會
係點分配？-其他親戚：____%

39 471 56.67 5.545 50.00 100 34.628 10 100 2210

Q8_pct_5 [Q8] 如果你而家就
要計劃「財富承傳」既安排，
你會將財富傳俾邊個，比例會
係點分配？-慈善機構：____%

38 472 42.76 4.762 45.00 50 29.356 5 100 1625

Q8_pct_6 [Q8] 如果你而家就
要計劃「財富承傳」既安排，
你會將財富傳俾邊個，比例會
係點分配？-父母：____%

6 504 45.00 12.315 40.00 20a 30.166 20 100 270

Q8_pct_7 [Q8] 如果你而家就
要計劃「財富承傳」既安排，
你會將財富傳俾邊個，比例會
係點分配？-自己：____%

4 506 45.00 8.660 50.00 50 17.321 20 60 180

Statistics [excluding 0]

 N
Mean

Std. Error of
Mean Median Mode

Std.
Deviation Minimum Maximum Sum
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Q8_pct_8 [Q8] 如果你而家就
要計劃「財富承傳」既安排，
你會將財富傳俾邊個，比例會
係點分配？-家庭成員：____%

5 505 100.00 .000 100.00 100 .000 100 100 500

Q8_pct_8887 [Q8] 如果你而
家就要計劃「財富承傳」既安
排，你會將財富傳俾邊個，比
例會係點分配？-其他：____%

1 509 70.00 70.00 70 70 70 70
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Frequency Percent Valid Percent
1 好重要 161 31.6 31.6
2 幾重要 142 27.8 27.9
3 一半半[跳至Q11] 101 19.8 19.8
4 唔係幾重要 / 幾唔重要 [跳至
Q11]

76 14.9 14.9

5 好唔重要 [跳至Q11] 17 3.3 3.3
8888 唔知 / 難講 [跳至Q11] 12 2.4 2.4
Total 509 99.8 100.0

Missing -99 拒答[跳至Q11] 1 .2
510 100.0

Frequency Percent Valid Percent
1 重要 303 59.4 59.5
3 一半半 101 19.8 19.8
4 唔重要 93 18.2 18.3
8888 唔知 / 難講 12 2.4 2.4
Total 509 99.8 100.0

Missing -99 拒答 1 .2
510 100.0

Frequency Percent Valid Percent
1 按自己既意願分配財富，而避

免爭拗

135 44.6 44.6

4 保障我家人將來既生活 123 40.6 40.6
3 確保財富會被好好運用 36 11.9 11.9
2 確保自己既生意可以繼續有人
管理

6 2.0 2.0

8887 其他 (請註明：) 1 .3 .3
8888 唔知 / 難講 2 .7 .7
Total 303 100.0 100.0

Valid

a. Multiple modes exist. The smallest value is shown


Q9 [Q9] 你認為為自己計劃好「財富承傳」既安排有幾重要? [訪員追問程度]

Q10 [Q10][只問Q9答「好重要」 /「幾重要」者，基數=303] 點解你認為「財富承傳」重要？請問以下邊一個係最主要既原因？[讀出答

案1-4項，次序由電腦隨機排列，只選一項]

 

Valid

Total

 
Valid

Total

Q9gp [Q9] 你認為為自己計劃好「財富承傳」既安排有幾重要? [訪員追問程度]
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Frequency
可經濟獨立不依賴他人 1
Total 1

Frequency Percent Valid Percent
6 捐俾慈善機構 / 分俾親朋好友 154 30.2 30.3

3 買物業 122 23.9 24.0
4 儲起 / 投資 120 23.5 23.6
1 清還債務 / 樓按 43 8.4 8.4
2 去旅行 42 8.2 8.3
5 買保險 2 .4 .4
8887 其他 (請註明：) 4 .8 .8
8888 唔知 / 難講 22 4.3 4.3
Total 509 99.8 100.0

Missing -99 拒答 1 .2
510 100.0

Frequency
以上每項都會做 1
改善生活 1
退休 1
繼續現有生活 1
Total 4

Q10 [Q10][只問Q9答「好重要」 /「幾重要」者，基數=303] 點解你認為「財富承傳」重要？請問以下邊一個係最主要既原因？(其他答

案)

Q11 [Q11] 如果你突然中六合彩或得到意外之財, 你會點樣用 D 錢? (其他答案)
 

 

Q11 [Q11] 如果你突然中六合彩或得到意外之財, 你會點樣用 D 錢? (訪員讀出答案1-6項， 次序由電腦隨機排列，只選一項)

 
Valid

Total
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